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B1. ZyoAwkd PBipAio cel.16: «Ta ctoreio mov GLVTEAODV GTNV TOPOYWYIKN
ddKaoia. ..to EpyarEio, To GKEVT KTA.»

B2. Zyohkd Biprio oceh. 17: «Q¢ emyyelpnuatikOTTA..., YO VO YiVEL 1
TOPAY Y.

B3. Xyohuko BipAio oel. 17: i1) «To k0OPLo 01KOVOIKO TPOPAT LY.

OMAAA TPITH
I'1. O wivakag yiveton og €ENG:

ApOpdg | Xovolko | Méoo | Oprako | Metapinto Méoo Opuoko

egpyatav | Ilpoiov | wpoiov | mpoidv KO00TOG | petafinto | K0oTOG
(L) Q) (AP) | (MP) (VO) kootog | (MC)

(AVO)
0 0 - - 0 - -

10 20 2 2 (140) 7 7
20 60 3 4 320 5,3 4,5
30 120 4 6 540 4,5 3,6
40 200 5 8 800 4 3,2
50 (250) (5) (5) 1000 4 4
60 270 4,5 2 1140 4,2 (7)
70 280 4 1 1260 4,5 12
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o AVC,, = VZCSO = VCyo = 20 - AVC, = VCyy = 20 - 7 3V Tyg = 140

e ['la L=50 to AP &ivar péyioto apa givan ico pe 1o MP.
Qso  @s0—0Q40  0Oso  Qs0—200 R

APy = MP:, = = = =
50 07 50 T 50—40 50 10
250
¢ APy = 22 = APgy = 22 5P =
, Qs50—Q 250—-200
® MPsg = APso = 51| MPsg = 2= > = MP5o = ——, — =
Ve -VC 1140—-1000
.MC270 = ﬁﬁ MC270 = T — MC270 = 7

I'2. O vopog g @Bivovcag 1N un avdroyne oamdd0oNG 1oYVEL, EMELN
petaBdAlovtal ot avaAoyieg TOv LVIAPYOVY GVAUESH GTOVG OTAHEPOVS Kot
HETOPANTOVS TOpay®YIKoOS CUVTEAEGSTEG, YTl N emyeipnon Aertovpyel ot
Bpoayvypovia tepiodo TapoymynC.

Apyd, pe v dodoykn mtpocHnkn icmv Hovadmv HETOPANTOD GLVTEAECTN
gpyaocia, To GLVOAIKO TPOidV avEdvetal pe avEovta puOud, dNAadT To opLoKo
poidv avEdvetal, (aTd cvopPaivel péypt v TpocHnkn tov 40 epyatmv), Kot
OTNV GLVEYEW HE TNV O0d0Ykn 7TpocHnkn icwv povddwv peTaPAnTOn
OGUVTEAECTY], TO GULVOAIKO Tpoidv avidvetor pe @Bivovta pvOud, dNAadn to
0pLaKO TPOIOV LELDVETOL.

H Aertovpyia tov gppaviCeton petd tov 40° epydn.

[3.¢T10Q=0=TCo=50+W - -0+C-0=>TCy =50
apa TCy=FC+VCy=50=FC+0=[FC=50

To FC mapapével mavtod otabepd. Apa yio Q=25 ta FC givon 50y. 1.

FC 50
AFCZS z_iAFCZS =_$AFC25 = 2)('[1

25 25
- 250—
1"4.MP50:%:)5: 8Q4-2 :>Zj42: 2'”
_ Q60—0Qssg __ 270—-0sg —
MPg, = el 2 = - Q=266
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ve -V 1000-VC
° MCZSO — =250 7 210 = 4 = — 20 = C2102840

250-210 40
VCyy0—=VC 1140-VC
e MCyy0 = ﬁ >7= TZ“ = VCas=1112

L Q VC MC
40 200 800

42 —> (210) — T (840)

50 250 1000 4
(58 —> (266) —T* (1112

60 270 1140 7

Apa n petafoln tov k6cToVE TNG emyeipnong etvan AVC=1112-840=272 y.pn.
AnAadn to k66T0G B awENOBel kot 272 ..

I'S. H Bpoyvypdvia KaumdAn mpocseopds pog entyeipnong tavtileton pe to
AVEPYOUEVO TUNUO TNG KOUTUANG Tov oplakoy koatovg (MC) mov PBpioketon
TOve omd TNV KOUTOAN ToL pécov petafAntov kootovg (AVC). Omdte n
emyeipnon mpoceEpel yia TIHEG mov givor ioeg pe to oplakd kocotog (P=MC)
otV oVTO avépyeTon Kol givon peyohdtepo amd 10 pEco PeTafAnNTtd KOGTOG.
(P=MCuvepyopsvo=AVCnin). Apa N emvyeipnon dev mpoceéper Yo TIPEG TOL
gival pkpotepeg amd to péco petafinto koéotoc. Ondte v 1 T eivan
P=MCyp=3,2 y%.u. oe avtd 10 eminedo moapaymyne to AVCyo=4 7.
(AVCa00>MCr00) M emryeipnon o0ev Ba Guveyicel vo TopAyEL KO VO TPOGPEPEL TO
TPOiOV GTNV ayopd.

OMAAA TETAPTH
OEMA A
Al. To va Tpocdlopicove TV T KoL TV TOGOTNTA 1G0PPOTIOG TPEMEL VO,
TPOGOI0PIGOVLLE TV AyOPOiot GLVAPTIGT TPOCPOPAG.
Amo tOo dedouévo TOL TivVOKO TPOCEPOPAS TNG EMYEIPNONG TOV KAAOOL
TOPAYOYNG UWTOPOVUE Vo BPOVUE TNV ATOUIKY) GLVAPTNON TPOCPOPAS TNG
emyeipnong. Aeov givor ypappikn Oa etvor e popeng Qs=y+o-P.
OnéTS:QS=y+6.Pﬁ{;gz))iiz.gﬁ{g:s;.
Apa N ATOUIKN GLVAPTNOT TPOGPOPAS TNG ENLXEIPTNONG ElVaL: .
Ondte n ayopaio cGuvlptnon tpocpopds Bo etvar:
=100 - Qs pues = 2000 +800P

QSAI"OPAIO

® Y10 onpeio 16oppomiag 16xVeL: Us, opa0 = @D aropaio

= 5000 + 800P; = 10.000 — 200P; =P=5
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MoPe=3 S Qg = 5000 +800 -5 =

Apa 10 onueio wwoppomiog ivat: (Qe=9000, Pr=5).

A2. Metd v avénon tov aptfuov tov entyeipnoemv and 100 og 200, n véa
ayopaio cuvaptnom TPosPopds Ba sivat:
= 200" Q5o puei = s, = 200(50 + 8P)

S2 ayopaia

ayopaia

=IQs =10.000+1.600P|.

2ayopaia

e Apov 1 tiun woppomiag (Pg) mapapéver id1a  véa mocotTa 160ppoTios Oa
etvar:

Q
['a Pg'= 5 =3 Q' = 10.000 4+ 1600 -5 = Qg&'=18.000

H petapoin tov eicodnquartog (Y) tov katavorotav katd 20% Bo ennpedost
Vv ayopoio cuvaptnon {fnong.

H véa ocuvéptnon {nmong eivar mapdAAnin ce oyéon pe v apykn. Avto
onuaiver 0tL Ba £xel Tov 1010 cuvtelestn dtevBuvong, dniadn To 1010

F= % = —200| pe v apykh. Apa 1 véa cuvaptnon Cimong Ba eivar g
nopeng @p, = a’ — 200 - P.

e AoV 1o véo onpeio wooppomiog etvar to Pr'=5, Qr'=18.000 Ba emainOedet tnv
véa covaptmon cnmong @p, ondte: 18.000=a"-200-5=0."=19.000.

Apa n véa cvvaptnon Cnimong Oa eivar: |Qp,=19.000-200-P.

A3. ATO 10, TPONYOOUEVA EPMOTNUOTO EYOVLLE:
P Qp Y
E: 5 9000 Y,

) 20%
E: |5 18.000 |Y,<—

I"a va vmodoyicovue Ey Ba mpémer n tiun tov ayaBov vo mapapével otadepn
(P=5).
40 150 18000 — 9000

EYE _ QDAPXIKO _ 9000 - 100 _ 100 _x
(E->E" AY 100 20 20
Y;‘lPXIKO
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A4. lIpw ™ netofoin otnv ayopaio LTncen Kol tpocOopd.:
IMa Pe=5 1 emnyeipnon npoceépet: Qs=50+8-5=50+402|ﬂ.

Metd v petafoin otnv ayopaic (TNGN KO TPOSQOPE 1) T LGOPPOTING
elvar 10100 dpa n emyeipnon npocseépet: Qs = 50 + 8 - 5=.

H petafoin tov apBuod tov entyeipnoewy dev emnpedlel TNV OTOUIKT) KOUTOAN
TPOGPOPAC TOV ayafov aAAd povo v ayopaio. OmOTE APOV N T IGOPPOTING
gueve 10100 o€ oyéon e TV apykn 1 entyeipnon Ba cuveyicel vo TPosPEPEL TO
d10.

TIX AITANTHXEIY EIIMEAHOGHKE H OMAAA TON OIKONOMOAOI'QN TQN
OPONTIETHPIOQN

«OMOKENTPO» ®PAQPOIIOYAOY

www.floropoulos.gr

ATABAPHX A. - PAQPOITIOYAOY E.
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